

Donosimo vodič kroz ovogodišnji Food Film Festival

Food Film Festival Zagreb sponsored by Coca-Cola omiljeno je zagrebačko festivalsko događanje koje u najljepši gradski park Zrinjevac donosi kombinaciju dviju umjetnosti – filmske i one spravljanja hrane. Film uz ukusnu hranu, kao i hrana uz dobar film, savršena su kombinacija što Zagrepčani i brojni turisti dokazuju već osam godina čime ovu manifestaciju čine najduljim street food festivalom u Zagrebu

"Drago nam je što smo se ove godine uspjeli vratiti na Zrinjevac, na mjesto gdje je ovaj festival i inicijalno zamišljen. Iako smo festival odgađali zbog lošeg vremena, čini se kako nam je u ovom terminu prognoza naklonjena pa se veselimo velikom broju posjetioca i gledaoca filmova u najljepšem open-air kinu u gradu", rekla nam je Suzy Josipović Redžepagić, organizatorica festivala.

I ove godine do 7. listopada posjetitelji Zrinjevca svakodnevno će moći uživati u besplatnim vrhunskim filmovima.

3.10. PONEDJELJAK, 20h

[*PREDIVAN ŽIVOT \(La Belle Epoque\)*](#)

Glavni lik ove simpatične francuske romantične komedije je Victor kojem se život u potpunosti preokrene onog dana kada mu Antoine, inače briljantni poduzetnik, ponudi uživanje u jedinstvenoj atrakciji: miješajući kazališnu umjetnost s povijesnom rekonstrukcijom, agencija čiji je Antoine vlasnik svojim klijentima daje priliku da se vrate u koje god žele razdoblje njihovih života u prošlosti. Victor će izabrati nanovo proživjeti najbolji tjedan svoga života – onaj kada je, četrdeset godina ranije, upoznao svoju najveću ljubav...

4.10. UTORAK, 20h

[*OKUS GLADI powered by Metro*](#)

Dobrodošli u Malus, novu zvijezdu na danskom kulinarskom nebu. Vode ga Maggie i Carsten. Ona je antropologinja specijalizirana za hranu te stvara nevjerojatnu atmosferu restorana. On je proslavljeni chef koji stvara magiju u kuhinji. Zajedno, čine

nepobjedivi par na gastronomskoj sceni Danske. Vole se, imaju dvoje prekrasne djece i vlasnici su jednog od najpopularnijih prehrambenih hramova u Kopenhagenu. Žele sve i imaju sve. Skoro. Prestižnu Michelin zvjezdicu tek trebaju dobiti i par je spreman žrtvovati sve kako bi ostvarili svoje snove. U neumornom lovu na ultimativno priznanje zaboravili su da je najbolji obrok u životu onaj koji dijele zajedno. Mnogima će glavni glumac ovog filma, Nikolaj Coster-Waldau biti poznat iz poznate serije Igra prijestolja.

5.10. SRIJEDA, 20h

ELVIS

Ovogodišnji najveći kino hit – Elvis istražuje život i glazbu ikone rock and rolla, neponovljivog pjevača i glumca Elvisa Presleya, a sve kroz prizmu njegovog kompliciranog odnosa sa zagonetnim menadžerom, pukovnikom Tomom Parkerom kojeg glumi nagrađivani glumac Tom Hanks.

6.10. ČETVRTAK, 20h

PARALELNE MAJKE (Madres paralelas)

Novi film velikog redatelja Pedra Almodovara („Sve o mojoj majci“, „Pričaj s njom“, „Tuga i slava“) za koji je Penelope Cruz osvojila nagradu za najbolju glumicu na filmskom festivalu u Veneciji! Dvije žene, Janis i Ana, zajedno se nalaze u bolničkoj sobi gdje svaka očekuje rođenje djeteta. Niti jedna niti druga nisu u vezi, a obje su zatrudnile igrom slučaja. Sredovječna Janis ne žali za trudnoćom i poprilično je ushićena. Adolescentica Ana s druge se strane kaje, a usto je uplašena i traumatizirana. Janis ju pokušava ohrabriti dok se obje poput mjesečarki kreću bolničkim hodnicima. Nekoliko riječi koje će izmijeniti u satima čekanja do poroda između njih dvije stvorit će neočekivanu povezanost, a koja će razvojem situacije i novonastalim komplikacijama promijeniti njihove živote zauvijek.

7.10. PETAK, 20h

KRALJ RICHARD (King Richard)

Inspirativna američka biografska sportska drama iz 2021. godine, Kralj Richard, Will Smithu za ulogu legendarnog teniskog trenera donijela je prvog Oscara. Film u središte stavlja oca poznatih tenisačica, Venus i Serene, Richarda. Richard gotovo nikada nije igrao tenis i nije bio profesionalni trener, no ipak se obvezao trenirati svoje kćeri, najbolje tenisačice svijeta.

Kako bi gledatelji imali potpuni doživljaj filma i kako buka od filma ne bi smetala stanarima, filmovi će se gledati sa slušalicama koje će se moći iznajmiti na info pultu

po cijeni od 10 kuna, gdje ćete moći posuditi i svoju dekiću, ukoliko ne ponesete svoju. Osim filmskog programa, tu je i glazbeni program pa će tako u glazbenom paviljonu na Zrinjevcu svakodnevno nastupati DJ-i.

Subota, 1.10. DJ ALVIZE

Nedjelja, 2.10. DJ PERCASSI

Ponedjeljak, 3.10. DJ EM BEE

Utorak, 4.10., Metro vam predstavlja:

JAKŠA JORDES SAX i DJ ROOBIE te SOULFINGERS

Srijeda, 5.10., 20h DJ INDY

Četvrtak, 6.10., 20h DJ MARCO COLE

Petak, 7.10., DJ ALVIZE

Osim toga, u nedjelju u 18h svi zainteresirani moći će odraditi trening na otvorenom uz trenutno najpopularniju fitness trenericu Suzanu Štimac, poznatiju pod nazivom Suzana Moj trener. Ovaj aktivan nedjeljni predah donosi, po uzoru na svjetski poznate parkove, vježbanje na otvorenom u glavni zagrebački park. Ovim skupnim vježbanjem promovira se važnost tjelovježbe i parole "u zdravom tijelu, zdrav duh".

Naravno, na ugostiteljskim kućicama čeka vas raznovrsna ponuda street food specijaliteta od burgera, preko pizza, do tortilla, tacosa i grilla, ali i plant-based ponude, kao i slastica, raznih pića i koktela. Ugostiteljske boje tako tako brane Rougemarin by Staropramen, Amelie, Begs plant based, Topsy, Manogsta cocktail bar, Shank i Bit burger. Uz sve ove aktivnosti, čeka vas još mnogo toga poput edukativnih filmova o zaštiti okoliša i financijskoj pismenosti, a tu je i filmski kviz.